

## 布勒集团在无锡奠基研磨与分散应用中心

无锡2025年4月11日 /美通社/ -- 在春意盎然的四月，布勒集团于无锡隆重举行研磨与分散应用中心开工奠基仪式。这一战略举措不仅是集团在华发展的重要里程碑，更彰显了其深耕中国先进材料市场的坚定承诺。瑞士集团总部高层、大中华区管理层及研磨与分散事业部员工代表齐聚现场，共同见证这一战略布局的关键时刻。



布勒集团于无锡隆重举行研磨与分散应用中心开工奠基仪式

新建应用中心预计于2026年6月竣工，将集成研磨、分散、混合等多领域的实验、检测、研发和培训功能。中心拟配备国际领先的尖端设备，并组建专业工艺技术团队，重点聚焦油墨涂料工艺与技术装备创新，农用化学品与化妆品领域应用创新和下一代电池技术与装备突破。该中心的落成将进一步完善布勒在华研发体系，为本土客户提供更高效的技术解决方案。

坚定信念，持续投资中国市场



布勒集团首席运营官 Holger Feldhege

布勒集团首席运营官Holger Feldhege在致辞中表示："中国作为布勒研磨与分散业务的关键市场，我们坚信，持续的投资将助力我们抢占先机，更好地满足客户需求，确保订单的稳定增长。这一举措充分彰显了集团对布勒大中华区，尤其是研磨与分散业务的坚定支持与信心。"



布勒集团董事杨巍

布勒集团董事会董事杨巍在致辞中指出："持续创新是我们的核心竞争优势。我们致力于提供差异化的附加价值，以满足客户需求。在竞争激烈的市场环境中，我们将持续强化创新能力，稳步前行，将业务从‘小而美’发展为‘大而强’，实现健康且可持续的增长。"

#### 创新驱动，助力客户升级与可持续发展

凭借在湿法研磨与分散领域超过90年的专业经验与创新技术，布勒一直致力于为全球客户提供高效、可靠的解决方案，始终践行"布勒创新，驱动未来"的使命。从油墨涂料的纳米级分散到锂电池的连续智能匀浆，从电子浆料的精密加工到化妆品的精细研磨，持续以颠覆性技术创新，在40多个细分领域助力全球2000余家合作伙伴实现产品升级。



布勒集团大中华区总裁何军慧在仪式上发表致辞，表达了对新大楼落成的期待和对中国业务发展的坚定信心。她表示：“今天，我们在这里共同见证布勒中国研磨与分散应用中心大楼的奠基，这不仅是布勒集团在中国发展的又一重要里程碑，更是我们对客户承诺的兑现。该应用中心的建立将极大地提升布勒在中国市场的技术实力和服务水平，加快创新产品、配方与应用的研究速度，为客户提供更加全面、灵活、定制化的技术解决方案。”



布勒大中华区研磨与分散事业部总经理 张茂龙

布勒大中华区研磨与分散事业部总经理张茂龙在发言中表示："随着全球市场对高效、环保和智能加工技术的需求不断增加，布勒致力于通过创新技术帮助客户实现更高的生产效率和可持续发展目标。我们的目标是为客户提供一个全面的测试和创新平台，帮助他们优化生产流程，提高产品质量，并在市场中保持领先地位。"

布勒大中华区压铸事业部总经理，布勒（中国）机械制造有限公司总经理卢敏对新应用中心表达了期待："新能源产业的竞争本质上是技术与创新的比拼。实验大楼的建设标志着布勒在电池技术研发上进入了一个新的阶段。这里将配备国际一流的实验设备与智能化系统，打造开放共享的研发平台。这里将汇聚国内外顶尖人才，构建深度协同的创新生态，承载从实验室到产业化的使命，推动技术突破与规模化运用的无缝衔接。"

### 新应用中心的三大核心使命

新的研磨与分散应用中心将肩负三大核心使命，致力于推动行业创新与可持续发展：

- **打造"技术加速器"**  
全新的智慧实验空间将配备布勒最前沿的技术与装备，助力客户技术和产品实现从概念到量产的快速突破，加速创新成果的商业化进程。
- **构建"安全新标杆"**  
我们参照化工类生产企业的设计标准，严格控制"三废"排放，推进资源的循环利用，践行绿色制造的庄严承诺，推动环境友好与可持续发展。
- **搭建"协同创新平台"**  
核心设备将配备布勒的数字化解决方案，支持全球客户的规模化测试开发，实现实时监控与联调，促进全球范围内的技术协作与创新。

随着金锹破土，一锹锹沙土的落下，在现场全体成员的共同见证下，布勒中国研磨与分散应用中心大楼的开工奠基仪式圆满礼成。这一庄严时刻不仅标志着项目正式迈入建设阶段，更象征着布勒中国研磨与分散业务承载着众人的期

待，携手客户开启可持续发展的崭新篇章。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224197.html>